

## Săptămâna 24

### Profeti și Regi

13 -19 aprilie 2025

### Capitolele 17 -20

#### 1. În ce fel de mediu a crescut Elisei în primii săi ani?

A. Tatăl lui Elisei era un judecător bogat, un bărbat a cărui familie era din numărul acelor puțini, care, în timpul unei apostazii generale, nu se închinaseră înaintea lui Baal. În casa lor, Dumnezeu era respectat și devotamentul față de credința adevăratului Israel era regula vieții de fiecare zi.

B. Tatăl lui Elisei era un negustor bogat, un bărbat a cărui familie făcea parte din numărul acelor care, în timpul unei apostazii aproape generalizate, nu-și pleaseră genunchii înaintea lui Baal și a Astartei. În casa lor, Dumnezeu era cinstit și apartenența la religia vechiului Israel era regula vieții de fiecare zi.

C. Tatăl lui Elisei era un agricultor bogat, un bărbat a cărui familie era din numărul acelor care, în timpul unei apostazii aproape generale, nu-și pleaseră genunchii înaintea lui Baal. În casa lor, Dumnezeu era onorat și devotamentul față de credința vechiului Israel era regula vieții de fiecare zi.

#### 2. Dacă Elisei ar fi întrebat ce se așteaptă de la el, care avea să fie lucrarea lui, ce i-ar fi răspuns Ilie?

A. Dumnezeu știe, El îți va face cunoscut

B. Doar Dumnezeu cunoaște viitorul, El îți va arăta

C. Dumnezeu cunoaște, El îți va descoperi

#### 3. Cui îi este adresată chemarea de a așeza totul pe altarul slujirii?

A. celor chemați de Dumnezeu

B. celor aleși de Dumnezeu

C. fiecăruia

#### 4. Fiindcă școlile proorocilor înființate de Samuel decăzuseră în anii de apostazie ai lui Israel, ce a făcut Ilie?

A. a restaurat aceste școli, făcând în așa fel încât tinerii să primească o educație care să-i conducă la respectarea Legii lui Dumnezeu

B. a reorganizat aceste școli, luând măsuri pentru ca tinerii să primească o educație care să-i conducă la înălțarea Legii lui Dumnezeu

C. a reînființat aceste școli, modificând programa școlară pentru ca tinerii să primească o educație care să-i conducă la înălțarea Legii lui Dumnezeu

### **5. Pe cine îi reprezintă Ilie?**

A. pe sfinții care vor fi în viață pe pământ la cea de-a doua venire a lui Hristos și care, spune Pavel: „vom fi răpiți toți împreună cu ei, în nor, ca să întâmpinăm pe Domnul în văzduh” (1 Tesaloniceni 4, 17)

B. pe sfinții care vor fi în viață la revenirea lui Hristos și care, astfel, scrie Pavel: „vom fi totdeauna cu Domnul” (1 Tesaloniceni 4, 17 u.p.)

C. pe sfinții care vor fi în viață pe pământ la cea de-a doua venire a lui Hristos și care „vor fi schimbați într-o clipă, într-o clipeală din ochi, la cea din urmă trâmbiță”, fără să guste moartea (1 Corinteni 15 : 51,52)

### **6. Cum au fost vindecate apele din Ierihon?**

A. nu au fost vindecate prin vreo iscusință omenească ci prin intervenția miraculoasă a lui Dumnezeu

B. nu au fost vindecate prin vreo înțelepciune omenească ci prin intervenția supranaturală a lui Dumnezeu

C. nu au fost tămăduite prin vreo știință omenească ci prin acțiunea supranaturală a lui Dumnezeu

### **7. De ce dovezi are nevoie lumea?**

A. ale creștinismului practic

B. ale creștinismului sincer

C. ale creștinismului autentic

### **8. Cum nu este inima care primește Cuvântul lui Dumnezeu**

A. ca un lac care se usucă și nici ca o fântână crăpată, al cărei izvor a secat

B. ca o baltă cu apă stătută și nici ca o fântână sleită

C. ca un lac care se evaporă și nici ca o fântână crăpată, care îți pierde comoara

### **9. Cum a fost misiunea lui Elisei prin comparație cu cea a lui Ilie?**

A. Misiunea lui Elisei a fost mai liniștită; el trebuia să înalțe și să consolideze lucrarea pe care o începuse Ilie, el trebuia să-i învețe pe oameni Legea Domnului.

B. Misiunea lui Elisei a fost mai așezată; el trebuia să dezvolte și să întărească lucrarea pe care o începuse Ilie, el trebuia să-i învețe pe oameni umblarea pe căile Domnului.

C. Misiunea lui Elisei a fost mai pașnică; el trebuia să înalțe și să întărească lucrarea pe care o începuse Ilie, el trebuia să-i învețe pe oameni căile Domnului.

**10. Ce este amabilitatea și cine trebuie să o aibă?**

A. alt dar al Duhului și trebuie să fie cultivată de toți

B. un dar al Duhului și trebuie să fie învățată de toți

C. un dar al Duhului Sfânt și trebuie să fie practică de toți

**11. Prin ce anume Elisei era un tip al Mântuitorului omenirii?**

A. în slujirea sa printre oameni, a unit lucrarea de învățare cu cea de vindecare

B. în slujirea sa printre oameni, a unit lucrarea de vindecare cu cea de educare

C. în slujirea sa printre oameni, a combinat lucrarea de vindecare cu cea de închinare

**12. Care este marea nevoie a bisericii de astăzi?**

A. o înțelegere completă a legăturii lui Dumnezeu cu aceia pe care i-a salvat prin darul Fiului Său, o credință mai mare în biruința cauzei Sale pe pământ

B. o înțelegere deplină a legăturii lui Dumnezeu cu aceia pe care i-a răscumpărat prin darul Fiului Său, o credință mai mare în înaintarea cauzei Sale pe pământ

C. o înțelegere deplină a relației lui Dumnezeu cu aceia pe care i-a răscumpărat prin harul Fiului Său, o încredere mai mare în dezvoltarea cauzei Sale pe pământ

**13. Despre ce mărturisesc comportamentul roabei din casa lui Naaman și felul în care s-a purtat în acel cămin păgân?**

A. despre puterea educației din primii ani de viață în cămin

B. despre influența în timp a educației primite în copilărie în familie

C. despre rolul decisiv al educației din primii ani de viață din cămin

**14. Deoarece nu știm în ce domeniu vor fi chemați copiii noștri să slujească, ce fel de educație ar trebui să primească aceștia?**

A. care-i va ajuta să stea de parte lui Dumnezeu printr-o slujire altruistă

B. care-i va ajuta să stea de partea lui Hristos printr-o slujire neegoistă

C. care le va da putere să stea de partea lui Dumnezeu printr-o slujire plină de empatie

**15. Ce a făcut Ghehazi prin purtarea sa față de Naaman?**

A. a așezat o cursă pe calea lui Naaman, în a cărui minte pătrunsese o lumină divină și care fusese câștigat pentru slujirea Dumnezeului celui viu

B. a așezat o capcană pe calea lui Naaman, în a cărei minte pătrunsese o înțelegere clară despre Dumnezeu și care fusese câștigat pentru slujirea Dumnezeului celui viu

C. a așezat o piatră de poticnire pe calea lui Naaman, în a cărei minte pătrunsese o lumină minunată și care fusese câștigat pentru slujirea Dumnezeului celui viu